«Вместе мы — сила!»

олодость и одиночество — две вещи несовместимые. Молодые, как правило, любят собираться вместе.

Не будем сейчас об изгоях и тех группах, которые правильнее было бы назвать стаей, не станем в день праздника о плохом.

А вот для тех, кто хочет быть настоящим гражданином своей страны, кто ищет дорогу прямую и верную, есть множество общественных организаций и объединений, которые собирают под своё крыло единомышленников по интересам.

амыми известными и мно- ник», молодёжный центр «Юность гиональное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» и региональное об- ный центр «В стиле многонациощественное молодёжное движе- нального русского народа» и др. ние «Патриоты Орловщины».

Когда проходила международная ярмарка молодёжных инициатив, только официальных заявок было подано орловскими участниками двадцать три. На самом деле общественных организаций и объединений гораздо больше.

Вот только некоторые из них: ственная организация «Красный мост». Орловская областная ассоциация студенческих педагогических отрядов (ООАСПО), федеральный проект «Малые города» молодёжного движения «НАШИ», молодёжный бизнес-клуб, Орловский филиал Межрегиональной общественной организации «Ассоциация юных лидеров», молодёжный спортивный военнопатриотический центр «Десант-

гочисленными являются ре- и мир» Орловского областного отделения Российского фонда мира, автономная некоммерческая организация — Орловский культур-

Подробнее об этих организациях и объединениях можно спросить у Оксаны Андреевой из отдела молодёжной политики и воспитательной работы областного управления образования и молодёжной политики. Любому желающему помогут, подскажут.

Я попросила рассказать немно-Орловская региональная обще- го о проекте молодёжного движения «НАШИ» «Золотая сотня» руководителя проекта Василия Ста- с управлением образования, горовойтова.

> — Наша орловская организация молодая — нам всего полтора месяца, и наша сфера — социальный дизайн, уличные технологии, — говорит Василий.— Наша команда, например, активно участвует в подготовке на центральной площади шоу, посвящённого Дню молодёжи. Мы сотрудничаем



всеми проектами движения «НАШИ», со многими общественными организациями. В группе функционалов у нас аналитик, специалист по СМИ, идеолог, массовик, юрист... В ближайших планах — оборудование детских площадок, займёмся этим с августа, будем привлекать спонсоров.

родской администрацией, со конкретные дела, пусть малень- ланты. Например, фестиваль кие, но реальные и полезные. «Золотая осень» (на снимке). Так, недавно в рамках акции «Тепло студенческих сердец» сотня ребятишек из детских инициативу, мыслить смело и домов путешествовала на тепло- творчески. Горячие и беспокойходах по Оке, для них это был на- ные сердца молодых, их светлая стоящий праздник со сладким энергия вселяют оптимизм и столом. Всевозможные моло- веру в то, что всё у нас будет ходежные конкурсы и фестивали рошо.

Молодёжь старается делать открывают все новые, яркие та-

Главные качества молодости активность, умение проявлять

Быть молодым — интересно

егко ли быть молодым? Мы часто слышим этот вопрос и не даём однозначного ответа. Во всяком возрасте есть свои трудности и радости. Но бесспорно одно — молодым быть интересно, ведь молодость — это пора активности, больших возможностей и выбора. Когда молодые вместе — это огромная сила, и задача нас, взрослых, направить эту энергию в мирное русло, обеспечить молодежь знаниями и навыками, которые послужат обществу, создать все условия для того, чтобы юное поколение развивалось, могло реализовать все свои возможности.

егодня в 18 часов в Орле на пло- учебном году. А если и наша сборная по вания и молодёжной политики департамента социальной политики Орловской области, управлением по делам молодёжи, физической культуре, спорту и туризму администрации города Орла, молодёжными общественными организациями и объединениями. Генеральным спонсором торжества выступила компания «Pepsi».

Такое масштабное мероприятие проводится у нас впервые, — говорит специалист отдела молодёжной политики и воспитательной работы областного управления образования и молодёжной политики Оксана Андреева (на снимке). — Мы решили объединить ребят из общественных организаций. студенческую молодёжь. У большинства уже закончилась сессия, и они смогут по-настоящему прочувствовать праздник, который поставит точку в череде событий их студенческой жизни в этом ной акробатике и спортивной гимнастике

щади им. Ленина состоится «Ад- футболу порадует результатами, это реналин-шоу», посвящённое Все- ещё добавит положительных эмоций и российскому дню молодёжи. Мероприя- душевного драйва. Молодёжь — народ тие организовано управлением образо- эмоциональный, но мы надеемся, что все будут вести себя адекватно и куль-

> В программу праздника организаторы включили именно то, что наиболее интересно нынешнему поколению молодых. Участников праздника ожидает конкурс граффити (для этого будут установлены специальные щиты), конкурс ВМХ — по экстремальному, очень зрелищному велосипедному спорту. Это сегодня два развивающихся, популярных молодёжных тече-

> Помимо этого, программа будет включать в себя конкурсы со зрителями и розыгрыш призов. Призы подготовлены замечательные — сотовые телефоны. МРЗплейеры, кружки, футболки, футляры для дисков и многое другое.

> На празднике состоятся показательные выступления спортсменов школы «Орёл-Карат», выступления по спортив-



с участием спортсменов Орловской детско-юношеской спортивной школы. Такие ребята, как Алексей Кужель, Максим Селютин, Екатерина Талачко, Даниил Начев, Фёдор Скрябин, и другие представляют как раз ту молодёжь, которой можно гордиться, с которой нужно брать пример. Изюминкой спортивной программы станет выступление Стаса Бабарыкина и Ольги Свиридовой — абсолютных чемпионов России, абсолютных победителей Кубка мира 2008 года во Франции по спортивной акробатике, мастеров спорта международного класса, воспи-

танников заслуженного тренера России, почётного гражданина г. Орла К.М. Наумовой.

Далее на сцене выступят творческие коллективы из центра молодёжи «Полёт», клуба «Атлант», команды «Регион 57» и «Экшн» из ОрёлГТУ и др.

Зрители увидят паркур — это способ передвижения и преодоления препятствий в городских джунглях. Для кого-то это, может, всего лишь модная тусовка или новый урбанистический вид спорта, а для тех, кто этим по-настоящему увлечён, образ жизни и философия, способ проявить ловкость, отвагу и красоту движения.

Также, думается, не оставит зрителей равнодушными капоэра — экзотическое афро-бразильское боевое искусство, которое не только физически укрепляет, но и придаёт огромную силу духа, развивает дисциплину. Наконец, это просто красиво

- этакий танец, основанный на силовых приёмах.

Не спешите осуждать молодёжь в «обезьянстве», в заимствовании чуждой культуры и т. д. Она ищет, пробует, учится, совершенствуется. Как все молодые во все времена.

В программу праздника включен рокконцерт с участием групп «Интервью», «БлэкДжекБэнд», «Пластика». Торжество завершится праздничным фейерверком ярким и весёлым, как сама молодость.

Полосу подготовила Анжела САЗОНОВА.